



Wrocław, 30.05.2025 r.

ET/221/74/25

Znak sprawy: EZ/343/101-ET/25

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę pomocy rehabilitacyjnych dla Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka- Centrum Medycyny Ratunkowej

Odpowiedzi na pytania

Pytanie 1

Czy dostawa jest jednorazowa czy będą to dostawy sukcesywne jak pojawi się zapotrzebowanie w danej chwili?

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje jednorazową dostawę.

Pytanie 2

Czy Zamawiający, w przypadku wyboru złożonej oferty w zakresie zadania 10 – wyrazi zgodę na dostawę asortymentu w paczkach za pośrednictwem zaufanej firmy kurierskiej?

Odpowiedź: Zamawiający w zakresie zadania 10 wyrazi zgodę na dostawę asortymentu w paczkach za pośrednictwem zaufanej firmy kurierskiej, lecz nie czyni z tego wymogu.

